
Comenzado el miércoles, 9 de octubre de 2024, 18:18
Estado Finalizado

Finalizado en miércoles, 9 de octubre de 2024, 19:09
Tiempo

empleado
51 minutos 36 segundos

Puntos 32,00/35,00
Calificación 91,43 de 100,00

Pregunta 1
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 2
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cuál fue uno de los cambios más significat ivos en la relación económica entre Argentina y Gran Bretaña
después de la guerra, según el texto?

a. El inicio de la disolución del vínculo especial entre las economías de Argentina y Gran Bretaña, y la
formación de un triángulo comercial y financiero entre Argentina, Gran Bretaña y Estados Unidos



b. El fortalecimiento exclusivo del vínculo económico entre Argentina y Gran Bretaña, sin la part icipación
de otros países.

c. La independencia económica total de Argentina de Gran Bretaña y Estados Unidos.

d. La reducción de las exportaciones argentinas hacia Gran Bretaña y el aumento del comercio con
países asiát icos.

¿Qué acuerdo alcanzó Argentina en noviembre de 1957 con los países miembros del Club de París? 

a. Priorizar el pago de deudas y las importaciones de esos países con las divisas generadas por
exportaciones.



b.  Eliminar todas las concesiones a empresas extranjeras nacionalizadas por el peronismo. 

c. Aumentar el comercio bilateral con los países miembros del Club de París. 

d. Suspender temporalmente el pago de la deuda externa.
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Pregunta 3
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 4
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Qué impacto tuvo el plan de estabilización de 1959 en el sector industrial?

a. Estimuló un crecimiento sostenido en todas las industrias.

b. Sumergió al sector en una aguda recesión, especialmente en las industrias de bienes de consumo
final.



c. Mejoró la capacidad productiva en todas las ramas industriales.

d. Aceleró la expansión del sector industrial de manera uniforme.

¿Cuál fue uno de los principales logros del gobierno de I llia en el ámbito económico?

a.  Est imuló un aumento sostenido de la inversión extranjera en todos los sectores. 

b. Eliminó el déficit  crónico de la balanza comercial al aumentar las exportaciones industriales. 

c.  Redujo las importaciones del 11% al 6% del PBI y mejoró la liquidez para la actividad productiva.  

d. Implementó una polít ica de libre mercado que atrajo nuevas inversiones internacionales.
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Pregunta 5
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta 6
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

El mercado domést ico no tenía demanda suficiente para los vehículos producidos.

a. Conceder subsidios a una industria que tenía una alta eficiencia. 

b. Permit ir la instalación de demasiadas empresas para un mercado pequeño. 

c. Establecer altos impuestos a las empresas automotrices extranjeras.

d. Rechazar la incorporación de nuevas tecnologías en las terminales automotrices.

¿Cómo impactó la industria automotriz en la estructura industrial de Argentina?

a. Provocó un retroceso en la producción local de acero y maquinarias.

b. Est imuló la producción local de neumáticos, combust ibles y motores, además de mejorar la
formación de mano de obra. 



c. No tuvo impacto significat ivo en el desarrollo de otras industrias.

d. Aumentó la dependencia del país en la importación de productos manufacturados.
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Pregunta 7
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 8
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

¿Qué permit ió temporalmente aliviar el desequilibrio de la balanza de pagos durante el gobierno de Frondizi?

a. Las exportaciones agroindustriales.

b. La llegada de capitales especulativos extranjeros.

c. El masivo ingreso de capitales externos e inversiones 

d. La nacionalización de la industria petrolera.

¿Cuál fue el enfoque de  polít ica económica durante el gobierno del general Lonardi? 

a. Diseñó una polít ica económica más flexible y adaptada al período electoral.

b.  Intentó aplicar un programa económico liberal duro 

c. Implementó controles de precios más estrictos.

9/10/24, 19:12 Parcial: Revisión del intento | economia-administracion

https://economia-administracion.campusvirtual.ucasal.edu.ar/mod/quiz/review.php?attempt=391618&cmid=195542 4/16



Pregunta 9
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 10
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 11
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cuál fue uno de los efectos contraproducentes del auge ganadero mencionado en el texto?

a. La reducción de las inversiones en t ierras y ganado debido a la baja rentabilidad.

b. El aumento de las matanzas, que afectó la mejora del stock ganadero y perjudicó el consumo
domést ico debido a los altos precios de exportación.



c. La disminución del crédito de los bancos oficiales hacia los ganaderos ocasionales.

d. La caída en los precios de exportación, lo que favoreció el consumo domést ico.

¿Qué efectos tuvo la polít ica económica de Alsogaray en el mercado laboral argentino durante su
mandato?

a. Se logró una recuperación significat iva del empleo en todos los sectores

b. La desocupación alcanzó un récord del 8,8% de la PEA. 

c. Hubo un crecimiento sostenido del empleo gracias a la inversión extranjera.

d. Hubo un crecimiento sostenido del empleo gracias a la inversión extranjera.

¿Qué sucedió con los controles de precios durante el gobierno de Aramburu? 

a. Se eliminaron por completo sin posibilidad de retorno. 

b. Se mantuvieron estables durante todo su mandato. 

c.  Se reimplantaron después de haber sido levantados en 1955.  

d. No se reimplantaron, pero se reorganizaron las Juntas Nacionales de Granos y Carnes.
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Pregunta 12
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 13
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Qué causó la intervención militar en la CGT en noviembre de 1955?

a. La intervención de la CGE y la oposición del sector empresarial.

b. El fracaso de la conciliación de clases propuesta por Lonardi. 

c. El apoyo de los sindicatos a las políticas de Frondizi.

d. La reorganización de las 62 Organizaciones Peronistas.

¿Cuál fue el principal motivo por el cual el presidente Frondizi decidió remover a Alsogaray de su cargo como
ministro de Economía?

a. La presión del FMI para cambiar el rumbo económico

b. Las elecciones cercanas que imposibilitaban una devaluación de la moneda. 

c. Las crecientes tensiones con los sindicatos peronistas

d. La incapacidad para renegociar la deuda externa
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Pregunta 14
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 15
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Qué factores impulsaron la expansión económica iniciada en 1918 según el texto?

a.  El aumento de las importaciones y el fortalecimiento del sector financiero.

b. La disminución de la construcción y la caída del sector industrial.

c. La recuperación de las exportaciones de granos, la reactivación de la construcción y el
crecimiento del sector industrial.



d. El incremento de los aranceles y la reducción del comercio internacional.

4o

¿Qué resultado electoral obtuvo la fórmula de la UCR del Pueblo en las elecciones de 1963? 

a. Lograron el 50% de los votos, consolidándose como mayoría absoluta. 

b. Perdieron frente al frente peronista que encabezaba Juan Carlos Onganía. 

c. Ganaron con solo el 25% de los votos, mientras que los votos en blanco sumaron el 20%.  

d. Fueron derrotados por los part idos no peronistas con una mínima diferencia.
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Pregunta 16
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 17
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cuál de las siguientes afirmaciones describe mejor el impacto del armist icio de 1918 en la economía mundial
según el texto?

a. La economía mundial volvió rápidamente a la estabilidad previa a 1914.

b. El armist icio marcó el inicio de una economía mundial más compleja e inestable, con el declive de
Gran Bretaña y el ascenso de los Estados Unidos como potencia económica.



c. Los Estados Unidos asumieron un papel activo en la solución de los problemas económicos
internacionales inmediatamente después de la guerra.

d. La guerra fortaleció el patrón oro y facilitó la reanudación del comercio internacional

¿Qué posición tomaron las ent idades empresariales como la Sociedad Rural y la UIA tras la caída de Perón?

a. Rechazaron la Revolución Libertadora y se opusieron a la desregulación económica.

b. Recibieron con entusiasmo la caída de Perón y apoyaron la Revolución Libertadora. 

c. Se mantuv ieron neutrales y no ofrecieron colaboración al nuevo gobierno.
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Pregunta 18
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 19
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 20
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Qué impacto tuvo el plan de estabilización de 1959 en el sector industrial?

a. Estimuló un crecimiento sostenido en todas las industrias.

b. Sumergió al sector en una aguda recesión, especialmente en las industrias de bienes de consumo
final.



c. Mejoró la capacidad productiva en todas las ramas industriales.

d. Aceleró la expansión del sector industrial de manera uniforme.

¿Qué país de origen tenía la mayor parte del capital invert ido en Argentina en la etapa de expansión de las
líneas de ferrocarril?

a. Estados Unidos

b. Alemania

c. Inglaterra 

d. Suiza

¿Qué factor fue clave para la estabilización de la economía argentina durante la década de 1990?

a. La implementación de la polít ica de convert ibilidad y la estabilización fiscal 

b. La renuncia al Plan Brady.

c. La nacionalización de empresas estratégicas.

d. La implementación de aranceles altos a las importaciones.
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Pregunta 21
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 22
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cuál fue el papel de ACIEL en el ámbito empresarial durante la administración de Frondizi?

a. Apoyó las polít icas heterodoxas del radicalismo del pueblo.

b. Apoyó las polít icas heterodoxas del radicalismo del pueblo.

c. Alentó la desregulación de la economía y de las relaciones obrero-patronales. 

d. Se manifestó en contra de las polít icas de contención del gasto público.

¿Cuál fue una de las medidas claves de la Ley de Convert ibilidad sancionada en 1991?

a. Establecer un t ipo de cambio flexible entre el peso y el dólar.

b. Fijar la convertibilidad del peso al dólar con un tipo de cambio fijo y respaldar la base monetaria con
reservas en dólares. 



c. Abandonar el uso del dólar en las transacciones financieras.

d. Eliminar el uso del redescuento por parte del Banco Central.
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Pregunta 23
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 24
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cuál fue el efecto de las polít icas ortodoxas aplicadas entre 1959 y 1963 en la distribución del ingreso?

a. Incrementaron la participación de los asalariados en el ingreso nacional.

b. No tuv ieron impacto significativo en la distribución del ingreso.

c. Redujeron la part icipación de los asalariados hasta el 38,5% del ingreso nacional. 

d. Estabilizaron la participación de los asalariados en un 47% del total.

¿Cuál fue una de las principales causas del déficit  crónico de la balanza comercial en 1961?

a. La sobreproducción de bienes de consumo.

b. El incremento en las exportaciones de materias primas.

c. La demanda de importaciones de bienes de capital y partes automotrices. 
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Pregunta 25
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 26
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cuál fue el principal problema que surgió a finales de 1958 en el balance comercial de Argentina?

a.  El déficit  fue cubierto con nuevas inversiones extranjeras. 

b. Las exportaciones superaron los 1000 millones de dólares.

c.  El desequilibrio reapareció y los compromisos de pagos superaron los 1400 millones de dólares.  

d. Se resolvió con la consolidación de la deuda externa.

La crisis del año 29, contribuyó a desestabilizar al presidente...

a. Justo

b. Alvear

c. Roca

d. Yrigoyen 
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Pregunta 27
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 28
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Qué ideología promovía Arturo Frondizi junto a Rogelio Frigerio durante su campaña presidencial en 1958? 

a. El liberalismo económico y el libre comercio.

b. El desarrollismo, que abogaba por la industrialización y el impulso de las industrias básicas.  

c. El retorno al modelo agroexportador para superar la crisis económica.

d.  El proteccionismo y la nacionalización de todas las industrias.

¿Cuál fue una de las principales limitaciones del régimen de promoción para la industria automotriz
establecido por Frondizi en 1959?

a. Se impusieron fuertes restricciones a las importaciones de partes.

b. No se establecieron condiciones sobre inversiones, tecnología o licencias. 

c. Se limitó la radicación de empresas en el país a menos de diez.

d. El mercado doméstico no tenía demanda suficiente para los vehículos producidos.
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Pregunta 29
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 30
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 31
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

¿Qué efecto tuvo la Ley de Convert ibilidad en el uso de la polít ica monetaria?

a. Establecer un tipo de cambio flexible entre el peso y el dólar.

b. Limitó el uso de la polít ica monetaria al establecer una base monetaria dependiente de las
reservas en dólares



c. Permitió al Banco Central usar la emisión monetaria para financiar el déficit fiscal.

d. Aumentó la intervención del Banco Central en el mercado cambiario.

Según Díaz Alejandro, la crisis del agro pampeano durante el peronismo, se debió

a. Falta de Inversión estatal

b. Régimen de Propiedad 

c. Fluctuación del precio

d. Polít icas Erróneas 

¿Cuál fue uno de los principales efectos de la crisis balcánica en la economía argentina durante la Primera
Guerra Mundial?

a. El aumento de las exportaciones de granos debido a la demanda internacional. 

b. La suspensión temporal de la convert ibilidad de la moneda por el gobierno de Victorino de la Plaza.

c. La expansión económica argentina gracias al incremento en la tasa de interés

d. El fortalecimiento de la balanza de pagos debido a una cosecha abundante en 1913-1914.
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Pregunta 32
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 33
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Qué consecuencias t rajo la implementación de la polít ica de convert ibilidad en términos de financiamiento
del déficit  fiscal?

a. Permitió cubrir el déficit mediante emisión monetaria.

b. Forzó al gobierno a buscar financiamiento a través de endeudamiento externo y privat izaciones. 

c. Eliminó la necesidad de financiamiento externo.

d. Facilitó un equilibrio fiscal sostenido sin necesidad de ajustes.

¿Cómo se transformó el sindicalismo peronista bajo la dirección de Augusto Vandor?

a. Abandonó su enfrentamiento con el sector empresarial y se dedicó solo a demandas salariales.

b. Se convirt ió en la principal organización gremial del país y negoció con los factores de poder. 

c. Promovió la disolución de la CGT y la fragmentación del movimiento obrero.

d. Apoyó incondicionalmente todas las políticas liberales de los gobiernos de turno.
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Pregunta 34
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 35
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Qué impacto tuvo la expansión del cultivo de soja sobre otros sectores agrícolas en Argentina hacia finales de los
años 90?

a. La soja desplazó la producción de cult ivos no pampeanos, como la caña de azúcar y el algodón, y
concentró la producción en grandes explotaciones



b. El cult ivo de soja favoreció la expansión de la ganadería bovina, sin afectar a otros sectores.

c. La soja redujo el uso de tecnología en el agro argentino, en favor de cult ivos t radicionales como el
maíz y el t rigo.

¿Qué objet ivo tenía el Plan Bonex implementado en 1989?

a. Aumentar el gasto público.

b. Convert ir compulsivamente los depósitos a plazo fijo en bonos de deuda pública. 

c. No tuvo impacto significativo en el desarrollo de otras industrias.

d. Aumentó la dependencia del país en la importación de productos manufacturados.
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